Encuesta Lemat Matrices I IES Las Llamas curso 2004/05
Preguntas de redacción libre:

1. observaciones sobre instalaciones

2.
Mi ordenador ha ido muy bien.
3.
Todo bien, salvo los ocasionales problemas del servidor del Aula Virtual.
5.
Con la preevaluación y el examen he tenido problemas a la hora de recibir la nota.
6.
El aula está bien equipada para realizar las labores informáticas, para coger apuntes y realizar ejercicios sobre el papel no es muy cómoda.
8.
Los aparatos funcionan, más o menos, bien, aunque ha habido varios problemas. El aula es cómoda, menos para tomar apuntes de la pizarra.
11.
Ha estado todo muy bien.

12.
Hay veces que el funcionamiento de Lemat no es correcto.

13.
Buenos equipos en general.

14.
A veces ha fallado la conexión.
2. observaciones sobre los programas (software)

1.
Está muy bien explicado y con ejemplos y ejercicios muy claros, lo malo es que falla con mucha frecuencia el aula.
2.
En alguna página me ha costado encontrar el ejercicio al que se refería en las hojas que nos ha dado el profesor.
6.
Encuentro que tanto los programas como Lemat han sido prácticos, pero en mi opinión deberían tratarse como actividades de refuerzo y comprensión a la materia aprendida.
9.
Las preevaluaciones no funcionan correctamente.
10.
No sé si ha sido por que no he empleado el tiempo suficiente o por que realmente era complejo, pero me ha costado mucho enterarme de algo.
11.
Ha estado bien para aprender o utilizar mejor la computadora y programas que nos pueden ayudar para las materias.

12.
Hay veces que los programas no funcionan adecuadamente.

13.
Debería haber un módulo imprimible de apuntes para no tener que usar en gran medida el ordenador para estudiar.

14.
Es muy difícil estudiar con apuntes en un ordenador y no se aprende tan bien como teniéndolos en la mano y en hojas.
3. observaciones sobre la forma de trabajo (metodología)

1.
Que nos hayas dado unas hojas para seguir por el ordenador ha sido muy cómodo y me ha resultado más fácil que hacerlo solo con el ordenador, por que no me entiendo muy bien con él. Lo mejor: que había muchos apartados.
2.
Lo mejor: Normal, aunque prefiero el método tradicional. Echado de menos: las explicaciones del profesor.
3.
Lo mejor: rapidez y calidad de los apuntes. Echado de menos: explicaciones del profesor.
4.
Lo mejor: los laboratorios de matrices. Echado de menos: las explicaciones del profesor. Me ha gustado, pero prefiero clases sin ordenador.
5.
Lo mejor: la realización de las cuentas. Echado de menos: el libro, explicaciones del profesor.
6.
Lo mejor: aprender a utilizar programas para mejor comprensión de las matemáticas. Echado de menos: explicaciones directas del profesor. Creo que de esta manera hemos avanzado muy poco en cuanto a materia y nos hemos detenido demasiado en el manejo de los equipos, lo que creo que no compete a esta asignatura.
7.
Poder ir a tu ritmo.
8.
Lo mejor: La variedad de ejemplos. Echado de menos: las explicaciones.
9.
Lo mejor: Las animaciones. Echado de menos: las explicaciones. Es una forma diferente de ver la materia.
10.
Echado de menos: las explicaciones claras. No me ha gustado nada y me ha costado mucho más que sin ordenador.
11.
Lo mejor: tener autocontrol. Echado de menos: un poco de ayuda. Tener autocontrol ha estado muy bien.

12.
Lo mejor: que se te queda gravado mejor. Echado de menos: escribir en un papel. Pienso que el sistema está muy bien pero creo que el ritmo de trabajo es un poco lento ya que las demás clases de segundo están terminando el tema 3º.
13.
Lo mejor: la facilidad de operar. Echado de menos: los deberes, más ejercicios.

14.
Lo mejor: los laboratorios. Echado de menos: el modo clásico de apuntes. En este aspecto está bien salvo que mejor las clases clásicas.
4. observaciones relacionadas con el aprendizaje

1.
Me parece muy práctico, pero el ordenador me cansa y no le entiendo muy bien, aunque es cómodo y hay muchos ejercicios y está bien organizado.
2.
Que puede estar bien el ordenador, pero que con las explicaciones del profesor se entiende mejor. He aprendido más cuando el profesor lo ha explicado en el encerado.
3.
El problema de este tipo de trabajo es que no nos entrenamos bien para los exámenes “de toda la vida”. Sin embargo, combinado con el trabajo normal podría ser una útil herramienta de trabajo y repaso.
4.
Lo de los exámenes no me ha parecido buena idea, ya que no se han enviado.
5.
La idea de trabajar las Matemáticas con el ordenador no está nada mal, pero me parece más práctico lo tradicional. Me gustaría trabajar con programas que te faciliten hacer cuentas, como los laboratorios.
6.
No es mi intención criticar el programa Lemat sino la clase. Creo que han faltado explicaciones del profesor y que, de esta manera, no se puede formar una base de conocimientos segura sobre la materia ya que todo se basa en las interpretaciones del alumno. Creo que el ordenador puede ser muy útil como refuerzo o suplemento si el alumno está interesado en utilizarlo por su cuenta.
8.
En un principio me costó entender la materia sin que alguien me la explicara.
9.
Es más sencillo entender la materia si te la explican que si tienes que interpretarlo por ti mismo.
10.
No tengo nada claros los conceptos, muchas cosas las he hecho con Derive y si tengo que hacerlo a mano me va a costar mucho. Supongo que una vez que manejes bien el ordenador y controles el programa será una gran mejora; pero por ahora, para lo único que me parece que me ha servido ha sido para hacer las cosas copiándolas mecánicamente del programa y sin entender la mayoría.

11.
Una experiencia nueva que incluye mucha responsabilidad. El hecho de poder usarlo desde casa está muy bien por si te enfermas.
12.
Me ha gustado mucho y ha sido una buena experiencia pero deberíamos ir más rápido.

13.
En vistas a la Selectividad el uso del ordenador no es bueno, quizá más adelante sea más apropiado.

14.
Debería ser utilizado como método opcional o complemento, pero no sustituir a las verdaderas matemáticas más de un mes. Son mejores las clases normales y en la selectividad esto no sirve de nada ya que no podemos usar ordenadores.
5. observaciones libres

1.
Usar el ordenador para dar la clase tiene como ventaja que cuando llegues a casa puedes meterte en Lemat y seguir estudiando, y que puedes estar en contacto con el profesor para consultarle.
3.
Creo que el lápiz y el papel son difícilmente sustituibles como método de aprendizaje, aunque las herramientas informáticas podrían ser usadas como apoyo en las áreas de trabajo más difíciles o complejas de representar.
10.
Para mi, depender del ordenador ha sido frustrante. Igual no tengo una visión muy objetiva, por que cuando he tenido que trabajar en casa he tenido varios problemas y he perdido mucho tiempo solucionándolos.
14.
Los laboratorios fallan, las preevaluaciones fallan creo que en general necesitan un repaso al programa ya que es bastante imperfecto.
